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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 21 april 2015 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 
Dhr. Morsink is vanaf 20 .05 uur aanwezig. Mevr. Plaggenmars is met kennisgeving afwezig. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
Er zijn drie moties vreemd aan de orde van de dag ingediend..Deze zijn aan de agenda 
toegevoegd als nieuwe agendapunten 10, 11 en 12. Verder is de agenda conform vastgesteld. 
Mededelingen 
De heer Morsink is aanwezig vanaf 20 .05 uur. Mevrouw Plaggenmars is met kennisgeving 
afwezig. 

Groenbeleidsplan Hellendoorn 2015-2025 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Initiatiefvoorstel Verlenging tijdelijke ontheffing verhuisplicht wethouders J.H. van den Dolder-
Soeten en T.C. Walder ingediend door de fracties CDA, CU, PvdA, D66 en VVD 
Het voorstel is aangenomen met 19 stemmen voor (fracties C D A , GB, C U , HOP, PvdA, D66, 
V V D , GL) en 5 stemmen tegen (fractie BB). 

Agenda regioraad 22 april 2015. Zie: http://www.regiotwente.nl/bestuur/273-
regioraad/regioraad-vergaderingen-2015Z885-vergadering-22-april-2015 
Er liggen geen voorstellen voor. De agenda is voor kennisgeving aangenomen. 

Wijziging verordening leerlingenvervoer gemeente Hellendoorn 2014 (hamerstuk) 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee vastgesteld. 

Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
De ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 24 maart 2015 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over reclamebelasting 
De fracties V V D , C D A , G B , D66, C U , Groenünks, HOP, BB en PvdA dienen een motie vreemd 
aan de orde van de dag over reclamebelasting in met het verzoek aan het college om 
reclameuitingen in de etalages van leegstaande panden door culturele -, maatschappelijke of 



onderwijsinstellingen c.q. hun leden die een cultureel, maatschappelijk, charitatief of ideëel doel 
dienen vrijstelling te verlenen van bovengenoemde reclamebelasting en dit mee te nemen in de 
not3 '!oks!s hsfflnQsn' v3n korrìone- nsjssr 
De motie is unaniem vastgesteld. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over opschorten uitvoering besluit huishoudelijke hulp 
gedurende bezwaarperiode 
De fracties GroenLinks, HOP en BuryerBelang dienen een motie vreemd aan de orde van de dag 
in over opschorten uitvoering besluit huishoudelijke hulp gedurende bezwaarperiode met oproep 
aan college om het uitvoeren van het besluit huishoudelijke hulp op te schorten tot een beslissing 
op bezwaar is genomen. 
De motie is verworpen met 8 stemmen voor (fracties BB, HOP, GL) en 16 stemmen tegen 
(fracties C D A , GB, C U , PvdA, D66, VVD) . 

Motie vreemd aan de orde van de dag over opschorten innen ouderbijdrage jeugd-GGZ 
De fracties GroenLinks, GB, BB, HOP en D66 dienen een motie vreemd aan de orde van de dag 
over opschorten innen ouderbijdrage jeugd-GGZ in met oproep aan college om het voorbeeld van 
o.a. de gemeente Enschede en de ruim 100 andere gemeenten te volgen en voorlopig geen 
ouderbijdrage op te leggen en te innen voor de jeugd-GGZ (door geen gegevens met het C A K te 
delen), tot duidelijk is of er op dit punt een wijziging van de jeugdwet komt. 
De motie wordt aangehouden tot de volgende raadsvergadering aangezien de stemmen staken 
met 12 stemmen voor (fracties BB, GB, HOP, D66, GL) en 12 stemmen tegen (fracties C D A , C U , 
PvdA, V V D en de vergadering niet voltallig is (Gemeentewet artikel 32 , lid 4). 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 09 juni 
2015 , 

De griffier de voorzitter, 


